



Праздник 23 февраля в детском саду – хороший повод для воспитания у дошкольников чувства сопричастности к лучшим традициям своей Родины, формирования у детей гордости за славных защитников Отечества, стоящих на страже мира и покоя в России.

20 февраля, для мальчиков, воспитанников старшей группы, в спортивном зале Еловской СОШ, прошли спортивные эстафеты в честь Дня защитника Отечества. Они соревновались с командой мальчиков из 1 класса.

А на следующий день детям из старшей группы предстояло пройти праздничный квест. Две команды: лётчики и пограничники, отлично справились со всеми заданиями и получили памятные призы от главнокомандующего!



